

新时代新征程新伟业 坚定不移推动高质量发展

吉利未来出行星座项目正式投用

建设并运营全国首个低轨未来出行星座 打造世界领先的天地一体化卫星应用示范项目



坐落于上合示范区核心区的上合航天产业园。

星座AI数据运营中心。

在保障星座建设和运维的同时，上合航天已建成国内首个支撑自有星座应用服务的星座AI数据运营中心...

记者了解到，上合航天的产线规划设计包含了柔性自动化SMT产线以及配套的测试组装工序...

联运、智慧物流等产业领域，助力北斗系统的产业化、规模化、国际化发展。

吉利未来出行星座项目将通过上合示范区平台为上合组织国家及“一带一路”沿线国家提供卫星应用服务...

邓云锋在青主持2023山东省旅游发展大会筹备情况汇报会时强调 再接再厉确保办成一届高水平的国际文旅盛会

青岛日报/观海新闻记者 张羽 本报3月10日讯 10日上午，2023山东省旅游发展大会筹备情况汇报会在青岛国际会议中心召开。

汇报会上，副市长赵燕代表青岛市政府汇报了旅发大会总体筹备情况，省市各相关部门、企业就进一步做好相关工作展开交流讨论。

邓云锋指出，举办全省旅游发展大会对于提振消费信心、激发市场活力具有重要意义。

8日至10日，邓云锋在青岛调研2023山东省旅游发展大会筹备工作。

城阳区“有事找代表”主题活动正式启动 专业型代表联络站同时揭牌

青岛日报/观海新闻记者 周伟 本报3月10日讯 为践行全过程人民民主，促进全区人大代表履职尽责、实干担当...

“有事找代表”主题活动是城阳区人大常委会为深入贯彻党的二十大精神、中央和省市区委人大工作会议精神而开展的创新工作...

为确保代表建议能落地、群众愿望可实现，城阳区设立1000万元专项备用金，重点用于保障职能部门办理人大代表委托代表联络站收集到的“群众急需、解决周期短、未列入当年预算”的民情事项...

下一步，专业型代表工作站建设和民情收集办理活动将在城阳区8个街道全面铺开...

聚力打造“最洁净城市” 全面发起环境卫生攻坚

青岛日报/观海新闻记者 贾臻 本报3月10日讯 为不断提高全市城市管理精细化水平，全面提升城市环境品质...

会议向全市环卫行业发出攻坚令。会议指出，良好的城市环境卫生是建设宜居城市的重要基础工作。

攻坚大会也向全市市民发出倡议，倡导市民积极响应“人人动手·洁净家园”主题活动号召...

开展书法教育共建 助推东西部文化协作

市书法家协会“零点计划”启动，青岛陇南定西日喀则4市6校签约

青岛日报/观海新闻记者 崔燕 本报3月10日讯 10日，青岛市书法家协会“零点计划”——东西部协作城市书法教育共建学校签约仪式在青岛国际新闻中心举办。

据了解，这是青岛市书法家协会在全国范围内率先实现的以书法教育为纽带的共建新范式...

加速推动生态环保产业集群建设

青岛明确今年生态环保工作要点：完成3000个大气污染减排项目、6174个入海排污口整治

青岛日报/观海新闻记者 吴帅

2023年是深入打好污染防治攻坚战、推进美丽青岛建设的重要一年。近日，市生态环境局发布2023年工作要点...

推动污染防治攻坚提质增效

良好生态环境是最普惠的民生福祉，也是经济社会可持续发展的重要基础。

“大气污染防治的重点是以全面改善空气质量为核心，以细颗粒物和臭氧协同管控为主线...

在海洋污染防治上，完成6174个人海排污口整治，建立完善“一口一档”...

打好蓝天保卫战重在协同治理，生态环境部门将深度挖掘减排潜力...

今年我市将大力推进土壤污染防治先行示范区和“无废城市”试点建设...

积极推动绿色低碳发展

经济发展与生态保护不是非此即彼的“单选题”，要统筹好发展与保护的关系...

生态环保产业是战略性新兴产业，发展壮大生态环保产业，既有利于生态环境保护，也是经济增长的新引擎。

五大类，将结合青岛装备制造的优势，集中力量打造特色鲜明的环保产业和产业集聚区。

统筹好发展与保护的关系，还要强化经济发展过程中的环评要素以及环境要素保障。

全力推进美丽青岛建设，积极争创各类试点示范，今年力争再创建2个国家生态文明建设示范区...

生态环境部将深度挖掘减排潜力，排查梳理工业企业、扬尘源等6大类污染源...

停车占据人行道?“随手拍”报料有人管

青报全媒体记者 韩彤彤

中有效线索9.8万余条，办结数量5.3万余条。大数据的背后，群众反映的问题哪些更集中、更普遍...

现如今几乎家家都有车，停车确实是个难题。但是如果车辆乱停放，抢占了人行道，行人的出行安全谁来保障?

“即墨区莱青路苑苑大酒店附近马路两侧，一到晚上车辆都停在人行道上。”

上走，太危险了。”于是，宫先生拍照上传了这一线索...

记者联系即墨区交警大队了解到，为了治理机动车占用人行道的违规乱停现象...

“我们围绕主城区兴盛路、店子山二路等主干道开展交通基础设施问题排查...

目前，交警大队已在兴盛路、店子山二路等13处路段增设路缘石人行隔离护栏1829片...

车辆乱停放给市民出行带来不便，也容易形成安全隐患，而问题的解决则需要市政管理部门和每位市民共同努力。



“文明青岛随手拍”小程序上线已近一个月，市民纷纷拿起手机，拍照上传身边发现的“不文明”现象。